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COMUNE DI ONCINO 
Provincia di Cuneo 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.43 

 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE RELAZIONE DI INIZIO MANDATO 2024 
 
 
L’anno duemilaventiquattro addì dodici del mese di luglio alle ore diciassette e minuti zero nella 
solita sala delle adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale, nelle persone dei 
Signori:  
Il vicesindaco Battaglia Diego è presente, collegato in remoto mediante l’applicativo “JITSI 
MEET”  
L’Assessore Boaglio Adriana Maria è presente, collegato in remoto mediante l’applicativo “JITSI 
MEET” 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. FANTONE ALFREDO - Presidente  Sì 

2. BATTAGLIA DIEGO - Vice Sindaco  Sì 

3. BOAGLIO ADRIANA MARIA - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott.ssa Zeroli Sonia, collegato in remoto mediante 

l’applicativo “JITSI MEET” 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale ZEROLI Dr.ssa Sonia il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, FANTONE ALFREDO  assume la presidenza e dichiara 

aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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OGGETTO: APPROVAZIONE RELAZIONE DI INIZIO MANDATO 2024 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
Visto l’art. 4 bis del D.Lgs. 06.09.2011 n. 149 il quale prevede che le province ed i comuni redigano 
una relazione di inizio mandato non oltre il novantesimo giorno successivo all’inizio di ogni nuovo 
mandato elettivo, volta a verificare la situazione finanziaria e patrimoniale e la misura di 
indebitamento dell’Ente; 
Dato atto che si sono tenute le elezioni comunali nei giorni 8/9 giugno 2024; 
Tenuto conto che il predetto articolo di legge prevede che la relazione in questione venga redatta dal 
responsabile del servizio finanziario o dal segretario e sottoscritta dal Sindaco, il quale, ove dalla 
stessa relazione ne emergano i presupposti, può ricorrere alle vigenti procedure di riequilibrio 
finanziario; 
Preso atto della suddetta relazione allegata, redatta secondo le indicazioni di legge, e ritenuto di 
provvedere alla sua approvazione preventiva; 
Acquisiti i pareri favorevoli e l’attestazione di regolarità tecnica e contabile da parte dei 
responsabili dei servizi competenti ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del D.Lgs 267/2000; 
Visto il D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 e 06.09.2011 n. 149 
Visto lo Statuto Comunale; 
Con votazione unanime favorevole espressa in forma palese per alzata di mano 
 

DELIBERA 
1) Di richiamare la sopra esposta premessa a far parte integrante e sostanziale del presente 

provvedimento; 
2) Di approvare, nel testo allegato al presente provvedimento per farne parte integrante e 

sostanziale, la relazione di inizio mandato 2024, di questa amministrazione ai sensi dell’art. 
4 bis del D.Lgs 149/2011; 

3) Di autorizzare il Sindaco alla sua sottoscrizione; 
4) Di dare atto che la suddetta relazione verrà trasmessa alla Corte dei Conti e  pubblicata sul 

sito istituzionale dell’Ente nella sezione “Amministrazione trasparente”; 
5) Di dichiarare con successiva e separata votazione unanime e favorevole il presente 

provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 
18.08.2000 n. 267 

 
Il presente verbale viene sottoscritto dal Presidente e dal Segretario Comunale 
 

 
IL SINDACO 

Firmato digitalmente 
FANTONE ALFREDO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 
ZEROLI Dr.ssa Sonia 

 
 

 
_______________________________________________________________________________________ 
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Sonia 


